
Laminado
Laminated Foil

Español Producto Lámina de aluminio contracolada a un papel soporte satinado de 50 g/m2.

Color  Oro, Plata 

Acabado  Brillante y Mate 

Utilización 

Imprimabilidad

English Product Top-coated aluminium foil laminated on 50 g/m2 paper

Colour Gold, Silver

Finish Gloss and Matt

Uses

Printing Process

Français Produit Film d'aluminium contrecollé avec un papier support satiné de 50g. 

Couleur Or, Argent 

Finission Brillant et Mat

Application

Impression

Propiedad               

Property                  

Propiété

Norma                  

Norm                  

Norme                       

Unidades  

Units       

Unités

Valor             

Value            

Valeur                          

Tolerancia 

Tolerance   

Tolérance

Gramaje                               
Substance               
Grammage

ISO 536 g/m2 75 70-79

Espesor                           
Thickness                 
Épaisseur

ISO 534 µ 64 58-70

Planidez                               
Flatness                                      
A plat

TAPPI UM 427 mm
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ADESTOR_ 

Adecuado para impresión offset y tipo tanto convencional como UV, flexo UV y base 
solvente, serigrafia, hot stamping y transferencia térmica 

Applications décoratives et étiquettes de prestige pour le domaine des  produits 
cosmétiques, d'alimentation et liqueurs. 

Decorative labels. High quality labels for cosmetics, spirits and the food industry in 
general.

Toda la información técnica aquí recogida está basada en nuestra experiencia y conocimiento y debe considerarse sólo 

como una recomendación general / All the information given is based on our knowledge and experience and is only a 

general recommendation / Toute l'information donnée est basée sur notre expérience et savoir-faire et doit être 

seulement considérée comme une recommandation 

Suitable for offset and letterpress systems, conventional and UV, UV flexo and 
solvent-based, screen printing, hot stamping and thermal transfer. 

Laminé

• Todos los valores están sujetos a cambio sin aviso previo / Values are subjected to change without notice / Les valeurs peuvent être modifiés sans 
préavis

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS/TECHNICAL SPECIFICATIONS/SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

≤30

Aplicaciones decorativas y etiquetas de prestigio para productos cosméticos, 
alimentación, licores. 

Recommandé pour l'impression offset et typographie conventionnelle, UV, flexo UV et 
à base de solvant, sérigraphie, hot stamping et transfert thermique 


